

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:651366-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Góra Kalwaria: Komputery osobiste  
2022/S 226-651366**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 205-584044)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Góra Kalwaria

Krajowy numer identyfikacyjny: 1231216723

Adres pocztowy: UL. 3 MAJA 10

Miejscowość: GÓRA KALWARIA

Kod NUTS: PL912 Warszawski wschodni

Kod pocztowy: 05-530

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: JOANNA MARCZEWSKA

E-mail: [JOANNA@MARCZEWSKA.COM.PL](mailto:JOANNA@MARCZEWSKA.COM.PL)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/gorakalwaria>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu grantowego Cyfrowa Gmina oraz projektu grantowego pn.

„Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” oraz na potrzeby urzę

Numer referencyjny: ZAP.271.28.2022.ASK

**II.1.2) Główny kod CPV**

30213000 Komputery osobiste

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiot zamówienia stanowi dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby .....

2. Zamówienie podzielone jest na 4 Części, tj.:

1) Część 1:

- laptop: 21 sztuk

2) Część 2:

- serwer – typ 1: 1 sztuka

- przełącznik sieciowy: 1 sztuka

- oprogramowanie - typ 1: 1 sztuka

- oprogramowanie – typ 2: 1 sztuka

- serwer – typ 2: 1 sztuka

3) Część 3:

- tablet: 25 sztuk

4) Część 4:

- komputery stacjonarne – Typ 1: 10 sztuk

- komputery stacjonarne – Typ 2: 2 sztuki

- komputery stacjonarne – Typ 3: 2 sztuki

- monitor – Typ 1: 2 sztuki

- monitor – Typ 2: 4 sztuki

- projektor: 1 sztuka

- macierz: 1 sztuka

- dyski: 14 sztuk

- zasilacz awaryjny: 1 sztuka

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Załączniku nr 3 do SWZ.

3. Wykonawca udzieli gwarancji i rękojmi na dostarczone urządzenia na okres wskazany w OPZ chyba, że gwarancja producenta oferowanych urządzeń obejmuje dłuższy okres:

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/11/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 205-584044](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/11/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/11/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1,2,3,4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 18/02/2023

Powinno być:

Data: 21/02/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1,2,3,4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/11/2022

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 24/11/2022

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**